A) Kirmizi 1s1§a yaklasan bir otobiis
yavaslama hareketi yapar.

B) Saatlerde akrep ve yelkovan
dénme hareketi yapar.

C) Esnek cisimlere gereginden fazla
kuvvet uygulansa da esneklik
6zelliklerini kaybetmezler.

D) Birbirlerine top atan cocuklar,

topun yoniini degistirirler.

&

o Araclar yesil sk
yandiginda ...

goporlcr.

e Paket lostigi ve siinger ...

cisimlerdir.

e Cisimleri hizlandiran, durduran

etkige ....................... denir.

.- Yukarida verilen ciimlelerde bosluklarin
dogru tamamlanmasi icin hangi secenekte

verilen kelimeler swasglc gazdmolldlr?

A) hizZlanma-esnek-kuvvet
B) hizZlanma-berk-kuvvet
C) yavaslama-esnek-itme

D) yavaslama-cekme-itme

Hazirlayan: SUAT ERC'K

6E00:

* hareket ettirirken kuvvetin

quiqklerinin cicek kisimlari giin icinde

Giines'i takip ederek dogudan batiya dogru

hareket eder. Geceleri ise tersi génde

hareket ederek sabahki konumlarina geri

dénerler. Bu gunlik hareket, gelisme
dénemindeki aygicegi tomurcuklarinda
goérilir ve cicekler gelisimlerini
tamamladiginda durur.

¥z Yukarida verilen gérsel ve bilgilere gére

E aycicegi asagidaki hareketlerden hangisini

gcpcr?

A) Sallanma

B) Yer Degistirme
C) Dénme

D) Yén Degistirme

; ¢ Arabanin direksiyonu

hangi etkisinden

gcurarlcnlrlz?

A) itme

B) dénme
C) hizlanma
D) cekme

o=



Hareket halindeki bir cisme hareketi
yéninde bir kuvvet uygularsak cisim hizlanir.
Hareketli bir cisme hareketine zit ysnde
kuvvet uygularsak cisim yavaslar veya
durabilir.
Herhangi bir cisme kuvvet uyguladigimiz
Yukaridaki gérsellerde verilen cocuklarin Eamon _C|.$mm sekli degisebilr

: snek cisimlere fazla kuvvet uygularsak

¥ uyguladig kuvvet tirleri hangi secenekte esneklik szellilerini kaybederler.

dogru verilmistir?

Yukarida verilen bilgilerden kac tanesi

L 2 3 dogrudur?

A) itme cekme itme
B) cekme itme itme A) 1
C) itme cekme yén degistirme B) 2

D) cekme itme yén degistirme Q)3
D) 4
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;,’.¥ | Futbolcunun topa Akrep ve Agactan
)

yaptg hareket yelkovanin yere disen

.\\_. ’4‘" v 4 hareketi elma

) “#z  Yukarida verilen hareket tirlerine karsilik
‘_ Verilen gérsele gére kopekten korkup )Y gelen secenedi eslestirdigimizde hangi
T1y#¥ kacan Ahmet hangi secenekteki hareketi ' secenek disarida kalir?

yapar?
A) cekme
A) Yavaslama B) itme
B) Hizlanma C) dénme
C) Dénme D) hizlanma
D) Sallanma

Hazirlayan:



